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ZAPISNIK 

3. seje nadzornega odbora LAS Istre  

 

 

Datum:  14. 4. 2017, ob 10:00 uri 

Lokacija:  RRC Koper, Ulica 15. maja 19 

 

Prisotni člani nadzornega odbora, 2/3: 

- Janez Forte  

- Arturo Steffé 

Prisotni predstavnici vodilnega partnerja: 

- Heidi Olenik 

- Nina Peca 

 

Patricija Pirnat je pred sklicem sporočila, da je 14. 4. že službeno zasedena.  

Povabilo na sejo je prejela tudi ga. Leda Dobrinja, za pojasnilo k točki 2, dnevnega reda.  

 

Sejo vodi Janez Forte, predsednik nadzornega odbora, ki pred pričetkom seje ugotovi sklepčnost in predlaga 

sprejetje s sklicem prejetega dnevnega reda:  

 

Predlagani dnevni red:  

1. Poročanje Predsednika NO o dosedanjem poteku dogodkov 

2. Informacija o vzporednem sistemu 
3. Razno  

Dnevni red je soglasno sprejet.  

 
Janez Forte uvodoma pojasni, da se zapisniki sej NO sprejemajo skladno z ustanovnim aktom; zapisnik se po 

seji posreduje članom, ki lahko nanj podajo pripombe. Zapisnik je potrjen, ko poteče rok za podajo pripomb, 

tudi v izogib temu, da bi ga na naslednji seji potrjevali člani, ki na seji niso bili prisotni. 
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K točki 1:  

Janez Forte poroča o dosedanjem poteku delovanja LAS;  

Udeležil se je dveh rednih sej Upravnega odbora, 4. in 5., na katere bo vselej vabljen tudi predstavnik NO, ki 

bo pred sejo ob sklicu prejel vsa gradiva. Na sejah je bil obravnavan in sprejet Letni progam aktivnosti LAS 

Istre, ki ga je pomagal pripraviti tudi predsednik LAS. Na 4. redni seji UO je bila imenovana 5 članska 

Ocenjevalna komisija, vendar sta dva člana v nadaljevanju podala izstopno izjavo, tako da je upravni odbor 

na 5. redni seji predlagal imenovanje dveh novih ter zamenjavo predstavnice vodilnega partnerja v 

Ocenjevalni komisiji, z drugim predstavnikom vodilnega partnerja. Ocenjevalna komisija je bila tako potrjena 

s sklepom upranega odbora na 5. redni seji. Slavko Mezek je bil razporejen kot programski vodja LAS Istre.  

Ocenjuje, da delovanje LAS poteka tekoče.  

 

K točki 2:  

Janez Forte pove, da je gospa Leda Dobrinja vodilnega partnerja obvestila o t.i. vzporednem sistemu, zato je 

bila povabljena, da ga pojasni. Gospa na sejo ni prišla, je pa vodilni partner dne 14. 4. prejel njeno pisno 

obrazložitev, ki jo posreduje članom nadzornega odbora. Obrazložitev je obširna, člani nadzornega odbora 

sprejmejo sklep, da jo preučijo, nato se pripravi odovor za gospo Dobrinja. Janez Forte vodilnemu partnerju 

pove, da lahko gospe Dobrinja posreduje njegov osebni GSM, da ga kontaktira, v kolikor želi. 

 

Sklep št. 1 – NO 3/2017: 

Nadzorni odbor bo v nadaljevanju obravnaval pisno sporočilo gospe Lede Dobrinje, nanj podal pripombe 

in ji odgovoril.  

 

K točki 3:  

- Arturo Steffe vpraša kakšno je stanje prijav na odprte javne pozive, ali se bo upselo porabiti 

sredstva. Heidi Olenik pojasni, da je interes velik, da je seznanjena s tem, da so v teku številne 

priprave vlog, da so se pa nekateri, po seznanitvi z novimi razpisnimi pogoji, ki so strožji kot v 

preteklosti, odločili, da se ne prijavijo. Točno koliko prijav bo prispelo do zaprtja javnih pozivov ne 

ve. Predvidoma jih bo za sklad EKSRP več kot za sklad ESPR. 

- Janez Forte pove, da se bo potrebno odločiti kako bo z delovanjem nadzornega odbora v bodoče, če 

člani ne bodo prihajali na seje. Patricija Pirnat se seje sedaj že drugič ni udeležila. Heidi Olenik pove, 
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 da je gospa pred sklicem povedala, da je 14. 4. že službeno zasedena in predlagala termin pred 

skupščino, 18. 4.  

- Janez Forte pove, da se bo aktivno udeleževal sej upravnega odbora in vodilnega partnerja prosi za 

posredovanje vseh gradiv tudi članom nadzornega odbora.  

 

Seja se je zaključila ob 11:05 uri.   

 

Koper, 14. 4. 2017 

 

 

Zapisnik pripravila:                                                                              

Dott. Mag. (Republika Italija) Heidi Olenik l.r., 

RRC Koper                          

 

 Mag. Janez Forte l.r.,  

predsednik nadzornega odbora LAS Istre                                                         

 


